



2022年5月6日

各位

会 社 名 J. フロント リテイリング株式会社
代 表 者 名 代表執行役社長 好本達也
(コード 3086 東証プライム市場、名証プレミアム市場)
問合せ先責任者 財務戦略統括部 IR推進部長
稲上 創
(TEL 03-6895-0178)

(訂正)「2022年2月期 業績説明資料」の一部訂正について

2022年4月12日に発表いたしました「2022年2月期 業績説明資料」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の内容 訂正箇所は下線を付して表示しております。

6頁 5. 販売費及び一般管理費の内訳（実績及び次期予想） 注釈

【訂正前】

(注) 販売費及び一般管理費処理の減価償却費以外に、売上原価処理の減価償却費、その他の営業費用処理の減価償却費があります。
売上原価：当期実績 21,965百万円 前期実績 19,737百万円 **次期予想5,100百万円**
その他の営業費用：当期実績 1,692百万円 前期実績 5,487百万円 次期予想 一百万円

【訂正後】

(注) 販売費及び一般管理費処理の減価償却費以外に、売上原価処理の減価償却費、その他の営業費用処理の減価償却費があります。
売上原価：当期実績 21,965百万円 前期実績 19,737百万円 **次期予想21,267百万円**
その他の営業費用：当期実績 1,692百万円 前期実績 5,487百万円 次期予想 一百万円

7頁 7. 金融損益及び持分法投資損益の内訳（実績及び次期予想）

金融費用 次期予想

【訂正前】

(単位:百万円)

内 訳	当 期 実 績 (2022. 2)		次 期 予 想 (2023. 2)	
		対前年増減額		対前年増減額
金 融 収 益	1,335	373	1,000	△335
受取利息・配当金	1,335	373	1,000	△335
金 融 費 用	5,890	△196	5,500	△390
支払利息・社債利息	5,214	△366	<u>3,500</u>	<u>△1,714</u>
そ の 他	676	170	<u>2,000</u>	<u>1,324</u>
持分法投資損益	1,364	647	1,000	△364

【訂正後】

(単位:百万円)

内 訳	当 期 実 績 (2022. 2)		次 期 予 想 (2023. 2)	
		対前年増減額		対前年増減額
金 融 収 益	1,335	373	1,000	△335
受取利息・配当金	1,335	373	1,000	△335
金 融 費 用	5,890	△196	5,500	△390
支払利息・社債利息	5,214	△366	<u>5,000</u>	<u>△214</u>
そ の 他	676	170	<u>500</u>	<u>△176</u>
持分法投資損益	1,364	647	1,000	△364

15頁 III. パルコ 個別決算関係【IFRS】

1-1. 経営成績（前年比較及び2021年10月公表比較）（参考）

【訂正前】

(参考) (単位:百万円,%)

項目	当期実績 (2022.2)				前期実績 (2021.2)	
	SC事業	対前年増減額	デベロッパー事業	対前年増減額	SC事業	デベロッパー事業
1. 総額売上高	217,201	33,005	8,130	394	184,196	7,736
2. 営業収益 (うち不動産賃貸収入)	49,358 (27,738)	5,506 (166)	8,130 (7,490)	394 (213)	43,852 (27,572)	7,736 (7,277)
3. 営業原価	37,637	3,886	3,842	△488	33,751	4,330
4. 営業総利益	11,720	1,620	4,288	882	10,100	3,406
5. 営業収益総利益率	23.75%	差 0.72%	52.74%	差 8.71%	23.03%	44.03%
6. 販売費及び一般管理費	7,559	△924	2,585	540	8,483	2,045
7. 事業利益	4,161	2,545	1,702	341	1,616	1,361
8. 営業利益	1,691	8,226	3,128	2,524	△6,535	604
9. 税引前当期利益	△412	8,065	2,838	2,660	△8,477	178

【訂正後】

(参考) (単位:百万円,%)

項目	当期実績 (2022.2)				前期実績 (2021.2)	
	SC事業	対前年増減額	デベロッパー事業	対前年増減額	SC事業	デベロッパー事業
1. 総額売上高	217,201	33,005	8,130	394	184,196	7,736
2. 営業収益 (うち不動産賃貸収入)	49,358 (27,738)	5,506 (3,006)	8,130 (7,490)	394 (213)	43,852 (24,732)	7,736 (7,277)
3. 営業原価	37,637	3,886	3,842	△488	33,751	4,330
4. 営業総利益	11,720	1,620	4,288	882	10,100	3,406
5. 営業収益総利益率	23.75%	差 0.72%	52.74%	差 8.71%	23.03%	44.03%
6. 販売費及び一般管理費	7,559	△924	2,585	540	8,483	2,045
7. 事業利益	4,161	2,545	1,702	341	1,616	1,361
8. 営業利益	1,691	8,226	3,128	2,524	△6,535	604
9. 税引前当期利益	△412	8,065	2,838	2,660	△8,477	178

2. 訂正の理由

「2022年2月期 業績説明資料」の発表後に記載に誤りがあることが判明しましたので、訂正いたします。

以上